

七喜 No.5 徐亮荷甲试训首演出彩

1月5日,中国球员徐亮在前国家主教练阿里·哈恩的帮助下抵达荷甲俱乐部赫拉克勒斯试训,次日便在与荷乙球队戴芬特队的一场友谊赛中,攻入一粒精彩的进球。

七喜 No.6 “堕落天使”重获新生

曾经被称为“天使”的大连籍球员安琦,因为一次难堪的出轨事件而让健康美好的自身形象一落千丈,在过去的一年里饱受冷眼和耻笑。天使坠落地狱,善良的人们扼腕长叹。新的一年到了,“堕落天使”正在获得新生——中超新军厦门蓝狮有意收纳安琦,让这个原本有着美好前程的足球天使,到厦门的绿茵场上去飞翔。

七喜 No.7 国青小将开了好头

1月8日,南非第二大城市约翰内斯堡,贾秀全带领的中国19岁以下国家青年队在八国足球邀请赛的首场恶仗中以1比1与东道主南非国奥队握手言和。这是中国各级国字号球队在2006年进行的第一场比赛。这场平局也预示着,国青小将为国字号球队开了一个好头。(高程摘自《中国足球报》)

七喜 No.1 中超联赛亚洲第三

1月6日,世界最权威的足球统计机构——国际足球历史和统计联合会公布了世界联赛的年度最新排名,在2005年度入选的80个国家联赛中,中超联赛以3480分排在世界46位,在亚洲名列韩国K联赛和日本J联赛之前,排在第三名。

七喜 No.2 法国绣球砸中朱家军

欧洲杯、世界杯双料冠军法国队,在2006新年伊始即向朱广沪领衔的中国国家队抛来“绣球”——主动邀请中国队在世界杯来临前的6月7日,与之打一场热身赛,并且还要为中国队提供出场费。世界一流球队主动送秋波,还出钱来请,这在中国国家队的历史上可是少有的喜事。

七喜 No.3 亚洲杯抽得上签

1月4日,2007亚洲杯抽签仪式在吉隆坡举行。结果作为种子队的中国队、伊拉克、新加坡、巴勒斯坦抽在一组,出线形势大好。

由于每个小组前两名出线,中国队出线基本没有悬念。与东亚另两强韩国和日本比起来,中国队可谓幸运:韩国抽到与伊朗同组,而日本则抽到与沙特一组。因此,媒体笑称中国队又抽中了一支“上上签”。

七喜 No.4 曲圣朝改写中国球员留洋史

征战澳大利亚超级联赛的中国球员曲圣朝,在2005年的最后一场比赛中以一个漂亮的“小勺子”挑射破门帮助阿德莱德队战胜对手,2006年“胖子”将迎来更大的胜利——1月5日,曲圣朝所在的阿德莱德队在第17轮比赛中以1比0战胜墨尔本队,积分比排名第2的球队多出10分,联赛还剩4轮,阿德莱德队离冠军宝座只有一步之遥。

大象的路标

在荒凉的非洲大草原和沙漠上,有许多的野象群。这些非洲象在草原和浩瀚的沙漠上奔波和生活。

令人惊讶的是那些大象们,它们经常穿越沼泽地,并且它们的躯体是那么的庞大,但它们却很少有陷进沼泽的。人们很奇怪,这些狼和斑马等许多动物的葬身之地,庞大物大象怎么竟如履平地呢?

经过多次的探索和研究,人们才神秘地发现,原来大象们经过这些可怕的沼泽地时,他们有自己的“路标”。

这些路标是沼泽地上的小树林。每一群大象穿越沼泽地都要沿着这些树丛走,并且经过一棵一棵的树丛时,大象们都要用它们有力的鼻子,将树丛一边的树枝

边则光秃秃的,几乎没有任何树枝和树叶。沿着这样的树丛走,就会避开许多险境从生的可怕泥潭,平平安安地走过漫漫沼泽地。

更令人钦佩不已的是,每一群大象经过这片沼泽地的小树林时,它们都会小心翼翼地这么做。或许它们可能只会一次穿过这片沼泽,但只要经过,它们都会这样做。绝没有一群大象因为自己行色匆匆或是偶尔经过,就放弃这种维持路标的繁琐义务。

(摘自《感悟》第十二期)

三九天最冷揭秘

作为对寒冬的计时方法,我国民间将冬至后的81天划分为九个阶段,每一个阶段为9天,称作“冬九九”,也就是常说的“数九寒天”。其中,每年冬至后的第19天至27天称为“三九”。

一年中,冬至这天白昼最短,太阳光线与地面的角度最小,地面得到太阳热量最少,应该说最冷在冬至了。但是事实却不然,倒是“冷在三九”,民间有说法“三九、四九冻煞老黄牛”。这是为什么呢?

气象专家说,地面的气温寒冷,不仅是受太阳光线照射强弱的影响,而且还与地面散热有关。到了冬至,虽然太阳照射时间较短,太阳光线与地面的角度最小,但是地面在夏秋储存的热量还可以供暖,所以天气不会很冷。

到了“三九”,由于地面接受太阳热量较少,使夜间散热超过白天所吸收的热量,这时地面储存的热量已消耗殆尽,由于热量入不敷出,造成地面温度逐渐下降,此时如果有冷空气的影响,天气就会变得更冷了。因此,“三九”天气最寒冷。

(孟青菊摘自《生活与健康》)

宋朝宋徽宗皇帝喜欢书画。一天,他在市面上看到有人专卖驴画,便问随从:天下何人画驴最好?随从一时答不上来,便火速四处打听,被问者中大多说有个姓

他,便四处给他造谣,贬低他,说他是驴画家。

哪知皇上将他人对朱子明的贬斥当真。朱子明进宫,放弃了山水画作,苦心为皇上画驴。

画驴大师的感慨

朱的画家是专门画驴的。

那个画家叫朱子明,原本是一位很有功底的山水画家。当他接旨进宫为皇上画驴时,简直哭笑不得。原来,朱子明在当时很有名气,可是,同行们忌妒

先后为皇上画了数百幅,深得赏识。朱子明因此成为天下第一画驴人。

晚年朱子明感慨而言:忌妒是坏事可也是好事。感谢忌妒者,你们的骂声和贬责成全了我。(摘自《小品文选刊》)

思维决定人生

上帝想改变一个乞丐的命运,就化作一个老翁来点化他。他问乞丐:“假如我给你1000元钱,你如何用它?”乞丐回答说:“这太好了,我就可以买一部手机呀!”上帝不解,问他为什么。

“我可以用手机同城市的各个地区联系,哪里人多我就可以到哪里去乞讨。”乞丐回答说。上帝很失望,又问:“假如我给你10万元钱呢?”乞丐说:“那我可以买一部车。这样我以后再来乞讨就方便了,再远

的地方也可以很快赶到。”上帝很悲哀,这次他狠了狠心说:“假如我给你1000万元呢?”乞丐听罢,眼里闪着光亮说:“太好了,我就可以把这个城市最繁华的地区全买下来。”上帝提高兴,这时乞丐突然补充了一句:“到那时,我可以把我领地里的其他乞丐全都撵走,不让他们抢我的饭碗。”

机遇随处皆是,但决定人生的还是思维。(孟青菊摘自《人民日报·海外版》)

怕冷女性食补一则

羊肉切成大块,在开水锅中余出血水备用。大枣5枚、枸杞15克洗净备用。锅内加水,放入羊肉、葱、姜、大料同煮。煮至半熟时,加入大枣、枸杞、盐,煮熟即可。放大枣时加入1-2片橘子皮可去腥味。(摘自《晚震报》)

鱼腥草冲鸡蛋治咳嗽

鱼腥草30克,鸡蛋1只,将鱼腥草浓煎取汁,用浓沸的药汁液冲鸡蛋1只,1次服下,1日1次。可治疗肺热咳嗽。(摘自《老年日报》)

治老人口苦方 1、麦门冬10克,胖大海6克,甘草3克。泡水代茶饮。 2、白茅根、芦根各10克。泡水代茶饮。 3、枸杞子10-30克。煎汤饮,日一剂。(摘自《天津老年时报》)

健康与养生

孔祥熙是山西太谷人,早年经营银号和商业。后来曾历任南京国民党政府财政部长等要职。他利用职权大肆聚敛,成为巨富,与蒋介石、宋子文、陈果夫等被称为“四大家族”。1948年赴美国定居,他一生究竟积聚了多少财产,一直是美国许多人感兴趣而又不得要领的问题。

上世纪五十年代初,宋美龄与杜鲁门斗法,惹恼了这位粗声大气的美国总统。当得知宋美龄在美的活动受到孔祥熙的3000万美元支持时,杜鲁门跳脚大骂:“他们全都是贼,他妈的,没有一个不是贼……他们从我们送给蒋介石的38亿美元中偷了7.5亿美元。他们偷了这些钱,把它投资在圣保罗的房地产中,有些就投资在纽约这里!”立即命令美国联邦调查局查清孔祥熙财产的来源和数量。

联邦调查局报回新的材料:1943年时,孔夫人宋霭龄在美国花旗银行的存款是8000万美元,宋子文有7000万美元,宋美龄则是1.5亿美元。

这是10年前一个银行的数字,那么到此刻他们一共有多少财产呢?一些银行界人士告诉杜鲁门,宋家和孔家确有20亿美元存在曼哈顿。

杜鲁门愤愤不平地到处谈论蒋介石政府里的“贪官和坏蛋”,但是20亿美元的确切情况他无法查到。

杜鲁门犯了一个错误。他向孔祥熙的朋友出示材料暴露了他正在进行的调查,孔祥熙已经警觉起来,他们展开了保护自己财产秘密的反调查活动。

孔祥熙在美国政府中有那么多铁杆的朋友,他们顶住了杜鲁门总统的私下调查。杜鲁门没有直接抓到他们贪污

美国贷款的证据,也无法核实他们的财产,当然无法对他们进行打击。

但是在其他方面的侦察却有意外收获。他们查到从东海岸到西海岸许多城市有孔祥熙及其子女的公寓大楼和办公大楼。在洛杉矶郊区范奈斯一个偏僻的私人机场,发现了孔宋从中国运来的大量黄金。

这时,美国《镜报》发表了一篇文章,披露了孔家财产的大约数目,立即引起了美国朝野人士的兴趣。一天,孔祥熙从医院出来时,被一大群记者堵在他的轿车前。面对记者的不断追问,孔祥熙额头上沁出了汗珠。

曾在美国引起轩然大波的——孔祥熙财产之谜

回到家后,孔祥熙叹了口气:“防民之口,甚于防川,难哪!”接着把头歪一边,发愁去了。

宋霭龄缓缓地说:“看来再装聋作哑或者被动应付是不行了,必须想一个根本解决的办法。”

于是,孔祥熙请美国朋友到家作客,向他们诉苦。一位“美中文化交流协会”副主席无意中问:“你到底有多少财产,自己都说不清,难怪外界胡乱猜疑。”

孔祥熙恍然大悟:“你是说因为情况不明而产生猜疑——”“是的!”“那么,可否请人出个证明之类的东西?”“律师事务所出具证明是要先调查的,对他们的调查无法隐瞒事实!”

孔祥熙搓了一会手,忽然笑逐颜开。他们一起谈了些

轻松的话题,然后请“副主席”在府上用餐。

孔祥熙心里最清楚,官场比律师的话更有权威,但却好说话得多。何况此时杜鲁门总统已经下台,艾森豪威尔时代来临了。

不久,美国参议院外交委员会和财政部公布了一个华人在美资产的材料。这个材料说,全部华侨连同各银行在内,所有在美国银行的存款额,不超过5000万美元。其中最大的存户,只有100多万美元。而且这些存户中,大部分是侨居美国经营商业的华侨,且都在美国居住年代很久。这里面虽然没有单独提到孔祥熙,却包括着孔祥熙。虽然不是一个简单的证明,却比什么证明都有力。

材料公布后,多年来一直设法躲避记者的孔祥熙在华尔街一家酒店召开了记者招待会。他再次出示了这份材料,请这些“有正义感、客观公正”的记者们为他澄清以往的谣传。他说:“我的祖上在中国经营商业,被推为山西首富,家产是有一些的。后来我把它投资在发展中国家工商业上,随着大陆陷落于共产党之手,这些财产都丢失了。现在我靠少量的积蓄维持最低水平的生活。美国财政部公布的这份材料,给我做了最好的证明。”

孔祥熙讲完,有的记者提了几个无关痛痒的问题,孔祥熙作了回答。然后由孔心倾向每位记者送了一个“装有有关材料”的袋子,这些记者就高高兴兴地回去发报道了。

报刊广播开始出现“孔博士丢掉大陆财产,来美后生活拮据”的报道。善良的人们不忍心再去打扰一个场合人物贫困潦倒的生活。一段时间来唉声叹气、度日如年的孔府里又传出了得意的欢笑。孔家举行了盛大的招待会,向每位有功者表示感谢。(摘自《中外书摘》第10期)

